10а класс

Алгебра и начала анализа 
I вариант                                                                           II  вариант

1. Вычислите:
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2. Решите уравнение:
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3. Решите неравенство:
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4. Решите уравнение.

а) 
[image: image19.wmf]0

1

cos

3

cos

2

2

=

+

-

x

x

                                        а) 
[image: image20.wmf]0

1

sin

sin

2

2

=

-

+

x

x


б) 
[image: image21.wmf]0

1

cos

4

sin

4

2

=

-

+

x

x

                                         б) 
[image: image22.wmf]0

8

sin

7

cos

6

2

=

-

+

x

x


в) 
[image: image23.wmf]0

1

2

=

+

-

ctqx

tqx

                                                 в) 
[image: image24.wmf]0

3

2

=

-

+

ctqx

tqx


5. Решите уравнение и найдите его корни, принадлежащие указанному отрезку:
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История
параграф 22 ,25,26 повторить

Обществознание

параграф 20 повторить
Русский язык 

1.Повторить параграф об имени прилагательном: разряд по значению, степени сравнения, краткие и полные,  правописание окончаний, правописание суффиксов, н-нн в суффиксах.

Литература 

Прочитать « Историю одного города» М.Е Салтыкова- Щедрина.

По учебнику стр.78-107.

Английский язык

Повторение лексики и грамматики предыдущих заданий
Физика

повторить§61-62 конспект, стр. 206 А1-А4, стр. 208 А1-А4 Сборник Рымкевич № 493-497.

Биология

Повторить § 21,22,23

Химия

повторить §12-13.

ОБЖ 
«Вредные привычки, их влияние на здоровье. Профилактика вредных привычек» стр. 175-182, сделать сообщения о вреде курения, алкоголизма, наркомании (на выбор).

«Родина и ее национальная безопасность» стр. 184-196.
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